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Je to taková umělecká zkratka toho, jak to vypadá mezi Modřany a Santiagem de
Compostela. Na zhruba 26 metrech je znázorněna, jak krajina, kudy se cesta ubírá, tak
důležité záchytné body-z Modřan je to samozřejmě kostel a Viniční domek, který je
zobrazen i na poutnickém razítku, radnice a také místní kino, dále zde najdeme kapli
svatého Michaela v Le Puy-En-Velay, ta je zhruba v polovině trasy a samozřejmě nechybí
katedrála svatého Jakuba v Santiagu.

 

„Nápad vznikl na radnici Prahy 12 v prosinci loňského roku,“ říká Tomáš Jindřich ze Spolku Ultreia,
který byl založen jako podpora a zdroj informací pro všechny, kdo se rozhodnou na svatojakubskou
cestu vydat. „Je to tedy taková umělecká zkratka toho, jak to vypadá mezi Modřany a Santiagem de
Compostela. Na zhruba 26 metrech je znázorněna, jak krajina, kudy se cesta ubírá, tak důležité
záchytné body-z Modřan je to samozřejmě kostel a Viniční domek, který je zobrazen i na poutnickém
razítku, radnice a také místní kino, dále zde najdeme kapli svatého Michaela v Le Puy-En-Velay, ta je
zhruba v polovině trasy a samozřejmě nechybí katedrála svatého Jakuba v Santiagu,“ doplňuje
Tomáš Jindřich.

„Mně se to zdálo jako velice zajímavá záležitost, bavit se v současné době o pokoře, sebepoznání,
přátelství a kooperaci mezi lidmi, kteří jsou v určitých okamžicích odkázáni jen sami na sebe,“
dodává ke ztvárnění poutnického tématu Iva Svobodová, vedoucí výtvarného Ateliéru Barevný
domeček, s tím, že s dětmi si o podstatě projektu dlouho povídali, ty pak samy vytvořily návrhy, které
zasadily do celkového plánu a udělaly proporční studii. Na výmalbě se během víkendu podílelo
zhruba 30 dětí, některé z nich přišli podpořit také rodiče.

České svatojakubské cesty, včetně Všerubské protínající Modřany, využívají turistické značení Klubu
českých turistů. Po dohodě s ústředím značkařů KČT je na rozcestnících doplněno svatojakubskými
mušlemi. V průběhu cesty lze získat i tzv. poutnické razítko, které je v Modřanech umístěno v
cukrárně nedaleko biografu.

https://www.praha12.cz/z-modran-do-santiaga-dojdete-nyni-za-par-okamziku/d-105891

https://www.praha12.cz/z-modran-do-santiaga-dojdete-nyni-za-par-okamziku/d-105891

